



祝 信心剛強! 身體健康! 靈魂興盛!

枯骨啊! 復生吧!



感謝主人生總有新挑戰或新考驗! 筆者相信讀者當中不少人會對以上的主題感到大惑不解。再一次, 或許您會問: 「玉華/Nelson, 你想講什麼?」放心! 我稍後會續步將這個謎語解開。

事件背景

自五月初起右耳問題由拉緊痛起, 同時出現舌頭右邊浮腫疼痛及敏感咳嗽的問題, 進而出現右耳雜聲(如抓弄手中打印紙的聲音), 進而又出現罕見的耳鳴(如脈搏頻密跳動的聲音), 更差時再加上右耳上彎位有頭痛, 迄今凡三個多月了。

過程裡內心的掙扎

在這個三個多月的上半段時間, 我仿似重拾十多年多前癌症病發時的感覺, 因幾位不同專科的醫生, 似是茫無頭緒, 後來感染學科醫生斷症說我右耳枯骨受到感染, 暫時開抗生素服兩個月, 但最多只能恢復 20%, 最好早些做微創手術, 因可恢復 80%, 但心中顧慮到在基多做手術風險太高了!

還不知是什麼一回事, 是否真的要提早回港? 我心中卻很不想作改動, 因會打亂我們一家往後的計劃。在過程裡我掛心到會否因自己一個錯誤的決定, 例如若我不提早回港就醫而令病情惡化, 牽連到自己的家人, 我心裡會很不安及難受。

病因續步開出



這三個多月飽受右耳瀕瀕出問題之苦, 診治過程非常繁複, 經 CT(電腦素描)及兩次兩種不同的 MRI (磁力共振)檢查後, 清楚知道右耳出現癌症後遺症非罕見的「枯骨」現象。

天父派我一粒定心丸

天父掌管萬有! 透到香港一位姊妹輾轉介紹了一位主內耳鼻喉科男醫生透過 whatapps 初步問診, 聽取了他專業意見後決定去照 MRI, 前後照了兩次兩個不同的 MRI, 再回到耳鼻喉科醫生聽報告, 他又再轉介感染科醫生幫我診治, 經他解說我更清楚知道我右耳受感染的情況。隨後本地耳鼻喉科醫生在覆診時介紹另一位面頰科操手術的醫生, 但因風險的考慮, 我決定不在本地做這手術。

其後, 再聯絡上香港那位主內耳鼻喉科醫生, 最重要透過他專業及愛心的回覆, 我得到神清晰的

指引, 說不是癌症復發, 暫不用提早回港就醫, 因此, 可以放心, 鬆了一口氣啊, 心也安穩下來了!

吾在過程裡看見神差派如天使般的幫助, 充滿太陽的日子之助力, 肢體們的代禱支援等等。

解讀分析

按我分析, 又是一場屬靈爭戰! 由於我正在積極進行羅馬書的翻譯工作, 仇敵魔鬼自然不會置之不理, 我這個時候出現的病患正是牠其中一個攪擾的作為。因翻譯工作已進入最後階段, 亦已漸漸掌握基本的翻譯技巧, 信心加強了不少, 越來越熟練了, 正仔細做出翻譯依據(註解所在)及設定監測系統, 以確保翻譯精準。最近, 甚至更部署翻譯新約第二組合(可能是三四卷書), 心中那團火的感動催迫著我進深前行, 不知在世(或有能力事奉)年日有多久, 神感動我把握時間好好翻譯聖經, 進一步的目標是新約 27 卷(甚至新舊約全書)。

信心+身體原理療法+神蹟應對方案

除暫時服用個多月的抗生素外, 跟大家分享以下幾個組合應對方案, 包括多方面:

- 1) 尋得相熟中醫打造出補腎藥丸(因中醫的原理之一是腎主骨), 艷薇九月初帶回來基多就可以服用。
- 2) 按營養學用補充鈣片補足身體所需的鈣質。
- 3) 曬太陽、拍打功、天台操練運動及喜樂的心。
- 4) 神蹟方案--神感動我大膽向神呼求, 亦號令我右

耳的枯骨都要復生, 變成強大的軍隊(結 37:1-14)。



5) 讚美歌頌方案--在一次羅馬書 15 章講道信息其中一個重點提到四個舊約引經中的交差呼應, 即

時想到要張開大口以讚美和歌頌, 抗衡那拉緊的面頰骨及組織, 好讓其能恢復正常自如開合的功能。

祈願 🙏🙌🎁 -- 「願不用做費用風險或政府醫院手術期不知凡幾的微創手術, 並靠主繼十年前再攻克枯骨感染, 順利出版羅馬書中譯本, 作全球發行!」

主曆 2023 年 14/8

玉華 書於 艷薇(Yammy)在港時生日正日